
 
Hat hektáros gyümölcsültetvény, új Antonio Carraro TRX traktor, modern Rinieri munkagépek, 
vagyis egy komplett sikertörtént ezúttal Mohácsról 
 
Új, professzionális gépcsomag állt munkába a mohácsi, intenzív telepítésű ültetvényen 
 
A baranyai ültetvény története 3 évvel ezelőtt kezdődött és a tulajdonos azonnal világos célokat 
tűzött ki: példaértékű ültetvényt alakít ki és első osztályú gyümölcsöt fog előállítani. Mára egy 
modern, XXI. századi gyümölcsültetvényen gazdálkodnak, a friss áru és a feldolgozó piac kiszolgálása 
is a portfóliójuk része. A teljes ültetvény három fő részből áll, egy 3,5 ha körte ültetvény, mely 
jéghálós rendszerrel is fel van szerelve és füves sorközökkel rendelkezik. Egy 1,8 ha homoktövis 
ültetvény, amelyen közép és mélylazítást is végeznek, ezen kívül még egy közel 1 ha datolyszilva 
ültetvényen is gazdálkodnak. Az Antonio Carraro traktorok makulátlan hírneve volt az első lépés, 
mely egyáltalán árajánlatkérésre bíztatta az ültetvény tulajdonosát. Ezek után a szükséges 
gépcsomagot mérnök-értékesítő kollégánk segítségével úgy állították össze, hogy a 
gyümölcsültetvényen felmerülő valamennyi feladat, amelyeket eddig bérmunkában végeztek, 
gyorsan és kényelmesen megoldható legyen. 
A tesztidőszak igazolta a tulajdonos döntéseit, mind a birtok sikeressége, mind pedig a használt 
gépek kiválósága tekintetében. A birtok szakemberei rendkívül elégedettek a Rinieri eszközök 
minőségével és az Antonio Carraro traktor teljesítményével.  
 

 
 

Munkájukhoz ezúton is sok sikert kívánunk! 
 
 
 



 
Antonio Carraro TRX 7800 S traktor 
Az Antonio Carraro TRX termékcsalád 71 lóerős tagja 
megfordítható kormány-ülés rendszerű traktor, így tolt 
munkaeszközök is kényelmesen üzemeltethetők a 
segítségével. A komfortos kabinnal felszerelve 
biztonságos és pontos munka végezhető a nehezebben 
művelhető területű ültetvényeken is. Erőteljes 
motorteljesítményének hála nagy munkaszélességű 
munkaeszközökkel is gyorsan végezhető el a kitűzött 
feladat. Az ültetvényápoláshoz szükséges valamennyi 
tolt és vontatott munkaeszközzel felszerelhető, továbbá 
közterületeken használható, kertépítési és fenntartási, 
gyepfenntartási berendezésekkel is kiegészíthetők. 
 
Rinieri TRU185 szárzúzó 
A Rinieri TRU típusú „Y” késsel és kalapáccsal 
felszerelhető, vízszintes tengelyű, függesztett szárzúzó 
széria robosztus felépítésének köszönhetően alkalmas 
füves vagy gyommal benőtt területek vágására, illetve a 
ritkán karbantartott nyiladékok, útszélek, stb. maximum 

6 cm vastag fás növényzetének zúzására, szántóföldi szármaradványok elmunkálására. Jól 
használhatók szőlőben és gyümölcsösben a sorközök tisztítására és a metszés során keletkezett 
nyesedék aprítására. Az elvégzendő munka függvényében választhatók a különféle vágókések. Zöld 
növényzethez, szőlővenyigéhez az "Y" késeket, elszáradt és vastag, vagy fás szárú növényekhez, 
nyesedékaprításhoz a kalapácsokat ajánljuk. A kalapácsok tömege 1,3 kg. 
 
Rinieri TRIPLEX 1630 villa emelés+ döntés 
A Rinieri Triplex típusú villásemelők az erőgépek szabvány, hátsó 3 pont függesztésére 
csatlakoztathatók. Többféle speciális eszközzel is kiegészíthetők, így a gazdaságban, a telepen, az 
ültetvényen vagy az üzemben felmerülő rakodási munkák jelentős része megoldható velük. 
Segítségükkel 1600 kg mozgatható, maximálisan 2,5m magasságban. 
 
Rinieri CM7/150 kultivátor hengerrel 
A Rinieri CM kultivátorokat kifejezetten hegyvidéki szőlőművelésre fejlesztették ki. A kultivátor kapái 
egy különleges rugós taggal kapcsolódnak a vázhoz, melynek a neve „Stone-Jumper”. Ennek az 
egységnek köszönhetően a talajban levő kövek, gyökerek nem tesznek kárt a kapákban. Az eszköz 
vázszerkezetének a kialakítása lehetővé teszi a munkaszélesség módosítását. A munkamélység jól 
szabályozható a hátsó tömörítő hengerrel 15-25 cm-es tartományban. Opcionálisan a kultivátor 
felszerelhető egy munkahengerrel, amely lehetővé teszi a „felcsukását” a hátsó hárompontra, így a 
szállítási helyzetben nem veszi igénybe annyira az erőgép hátsó tengelyét, illetve nem billegeti annyira 
az erőgépet. 
 
Rinieri EL170 tolt sorművelő forgóborona 
A különböző ültetvények soralj ápolására, a kézimunkaerő kiváltására ajánljuk a RINIERI aktív művelő 
fejes tőközművelőket. A traktor front-függesztésére csatlakoztatható gépek méretválasztéka lehetővé 
teszi az ültetvény térállásához megfelelő modell kiválasztását. A művelőfej vezérlését saját 
hidraulikarendszer biztosítja a tőérzékelőn keresztül, ezzel biztosított a kíméletes munkavégzés. Jól 
használhatók szőlőültetvényekben gyomirtásra, akár köves területen is. 
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